
  

 

 

  

 

 

 

 

 

４年生に進級して１か月になりました。子どもたちはクラブ活動も始まり、前向きでやる気に満ちあふれ

ていました。代表委員会への参加もあり、少しずつ高学年への仲間入りをしています。 

今月も担任一同指導、支援して参ります。ご家庭でも頑張る姿を褒め、応援をしていただけますよう、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

さて、５月 3０日（土）に運動会があります。連休明けから、運動会の練習が始まります。４年生は、３

年生と一緒に「走」の運動・表現運動・団体競技を行います。暑い中での練習になると思いますが、安全面

に気を配りながら、一つ一つの種目や活動に力一杯取り組み、充実した楽しい運動会にしたいと考えております。

ご家庭での体調管理など、ご協力よろしくお願いいたします。 

新しい学年になり心身共に疲れていると思います。４月の疲れをこの５月の連休でリフレッシュできる

ように、ご家庭で計画をたて、過ごしていただけたらと思います。連休明けに元気いっぱいの子どもたちに

会えるのを楽しみにしております。 

 

 

５月の学習予定 

 

国 語 聞き取りメモの工夫 漢字の広場① 思いやりのデザイン アップとルーズで伝える 

カンジーはかせの都道府県の旅① 

算 数 わり算の筆算① 

理 科 動物のからだのつくりと運動 天気と気温 電流のはたらき 

社 会 住みよいくらしをつくる 水はどこから 

音 楽 歌声のひびきを感じ取ろう  

図 工 モダンアートテクニック ふしぎ生物を描こう 

体 育 走の運動 運動会の練習 

道 徳 どんどん橋のできごと 合い言葉は「話せばわかる」 ひびが入った水そう 

外国語 Unit２ Let’s play cards. 

総 合 わたしたちにできること１～水・ごみ・SDGｓについて～ 
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お知らせとお願い 

 

○グリーンカーテンの植栽について 

１日（金）２校時が２組、３校時が１組で、グリーンカーテンの植栽を行います。その際、軍手 

が必要になりなす。用意出来次第、記名をして持ってきてください。 

 

 

○引き渡し訓練について 
 ８日（金）の５時間目に引き渡し訓練があります。詳細は先日配布した手紙をご覧ください。 

 

 

○運動会練習について 

  ５月の連休明けから運動会の練習が始まります。暑さも予想されますので、登校前の体調を十

分に確認してください。また、水筒、汗ふきタオルを忘れずに持たせてください。練習が連日続

くときには、T シャツ等を体育着の代用にしていただいてもかまいません。 

 

 

○運動会について 

５月 3０日（土）に行います。運動会のプロブラムは午前中で終了し、お弁当は食べずに下校

します。６月１日（月）は、振替休業日になります。詳細は後日配布するお手紙をご覧ください。 

 

 

○クラブ活動について 
４月１７日（金）に１回目のクラブ活動がありました。それぞれのクラブで年間の計画を立て

たり、組織づくりをしたりしました。２回目は５月２２日（金）にあります。クラブによって持

ち物が違います。お子様にご確認をお願いします。 

 

 

○きたコンの活用について 

 時間割や宿題等、毎日の連絡をきたコンで行っています。また、きたコンは、日々の学習におい

ても使用しますので、必ず、毎日持ち帰りご家庭で充電していただくようお願いします。 

 

 


